平成２９年度長野県図書館協会特別企画
国際子ども図書館の視察研修
東京上野にある国際子ども図書館の視察研修を下記により実施します。
貴重な機会ですので、学校・公共図書館職員はじめ大勢の皆さまの参加をお願いします。


１．日時	   平成29年11月17日（金）　午後2時～4時（午後2時集合）
２．集合場所　国際子ども図書館・正面玄関
３．参加方法　現地集合・解散。　　上記の時間、場所にお集まりください。
４．定員　    30名
５．研修内容
（１）国際子ども図書館の紹介DVD（10分程度）
（２）グループ分け（人数によって1グループまたは2グループに分かれます。）
（３）各資料室と書庫の案内
（４）質疑応答
（５）その他


11月1日（水）から11月30日（木）まで、ちひろ美術館との共催で展示会「日本の絵本の歩み―絵巻から現代の絵本まで」が開催されます。この展示会では、普段目にすることの少ない国立国会図書館所蔵の古典籍資料や国際子ども図書館所蔵の絵本・絵雑誌、ちひろ美術館所蔵の絵本の原画（複製）や資料を通して、日本の絵本の源流とされる絵巻から現代の絵本まで、日本の絵本の歩みをご紹介いただく予定です。
解散後、自由に館内見学もできます。
なお、周辺の西洋美術館では北斎とジャポニズム展をやっています。国立東京博物館、西洋美術館等も近くにあります。
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